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A Testület nem támogatja a mozgóképkultúra és médiaismeret-tanár osztatlan szak indítását a Pannon Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB Testület határozatához

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak a jelzett

kredittartományokban vannak. A képzés tantárgyleírásai azonban nem biztosítják a képzési cél, valamint az előírt kimeneti

kompetenciák elérését a képzési időn belül. Ennek oka, hogy a képzési programban az elsajátítandó ismertetek a

kommunikációtudományi képzés arculatát mutatják, és nem a mozgóképes tanárképzését. Nem jelenik meg a képzési

programban a tanárképzés egyik alapja, a gyakorlati ismeretek megalapozása. Gyakorlati alap nélkül a leendő mozgóképkultúra

és médiaismeret tanár elméleti szakirodalmak és médiatörténeti előadások révén kerül csak kapcsolatba a mozgóképpel. A

gyakorlati részvétel érdemi biztosítása nélkül, kompetens vezetőtanár nélkül, a képzési programban megjelenő kevés filmtörténeti

alapozással a mozgóképkultúra és médiaismeret tanárképzés nem valósítható meg, a képzési és kimeneti követelményekben

előírt képzési cél és kompetenciák elérése nem biztosított. 

A képzési programból hiányoznak a mozgóképkultúra- és médiaismeret (amit végzettként tanítani kell majd a hallgatónak) konkrét

megismeréséhez, megtapasztalásához szükséges releváns tantárgyak, műhelygyakorlatok, a kellő mennyiségű egyetemes és

magyar mozgóképtörténeti alapozás, valamint a mozgókép területén releváns tapasztalattal rendelkező szakemberek által

közvetített gyakorlati és mozgóképtörténeti alapozás. 

Az előírt szaktanári kompetenciák megszerzését biztosító ismeretkörök, tantárgyak, gyakorlatuk, a tanárképzés koordinációja, a

gyakorlati képzés szakmai irányítása nem megfelelő, mivel az intézménynek sem gyakorlóiskolája, sem olyan műhelye nincs, ahol

megfelelő körülmények között tudna megvalósulni a képzés. Az alkalmazni kívánt oktatási módszertan az alapozó és gyakorlati

ismeretek hiányában nem ítélhető meg.

A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) egyetemi docens. Több

éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, kutatási területe azonban nincs összhangban a szak

képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai gyakorlattal és teljesítménnyel nem rendelkezik. Végzettségét tekintve

magyar nyelv és irodalom szakos bölcsész, szociológus, tudományos fokozatát filozófiatudományok területén szerezte. A képzési

programhoz illeszkedő gyakorlati ismeretekkel, amelyek a tanárképzés esetében nélkülözhetetlenek, nem rendelkezik, ezért a

szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek nem felel meg. 

Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége nem ad megfelelő hátteret a szak

magas szintű oktatásához. A képzésbe bevont oktatók nem rendelkeznek mozgóképes vagy médiaipari, médiatudományi

tapasztalattal vagy ehhez kapcsolódó szakirányú végzettséggel. A mozgóképes ismeretek átadásáért felelős oktatók közül egy fő

oktató rendelkezik megfelelő oktatási és szakmai relevanciával, azonban ez az oktató csak vendégtanárként és bevont oktatóként

jelenik meg a képzési programban. A további oktatók között szociológus, magyar nyelv és irodalom szakos bölcsész, közgazdász,

filozófus, angol-orosz nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár, történelemtanár, informatikatanár, technika szakos középiskolai

tanár, földrajztanár, jogász, stb szerepel.
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A médiaismeret című tantárgy oktatója történelem – ének-zene szakos tanár, a tantárgy szakmai tartalmához illeszkedő

végzettséggel és gyakorlati ismerettel nem rendelkezik. A stúdiógyakorlat I., II., a Filmelmélet és filmtörténet I., II., című tantárgyak

felelősének oktatói és kutatási tevekénysége a filozófiához, azon belül is a nyelvfilozófia, kommunikációfilozófia területéhez

kapcsolódik, a felelőssége alá tartozó tantárgyak szakmai tartalmához illeszkedő releváns szakmai tapasztalattal nem rendelkezik.

A Médiatartalmak tervezése az iskolában című tantárgy felelőse informatika szakos tanár, tudományos fokozatát

neveléstudományok területén szerezte, mozgóképes, médiaismereti elméleti és gyakorlati tapasztalattal nem rendelkezik. A

szakmódszertani ismeretkörbe tartozó Mozgóképkultúra és médiaismeret című tantárgy felelőse magyar nyelv és irodalom szakos

bölcsész és középiskolai tanár, tudományos fokozatát neveléstudományokból szerezte, a tantárgy szakmai tartalmához illeszkedő

releváns szakmai tapasztalattal nem rendelkezik.

Mozgóképes vagy médiaipari, médiatudományi területen szerzett tapasztalattal rendelkező oktatói kör nélkül a tantárgyleírásokban

megjelölt ismeretanyagok és kompetenciaelemek elérése nem biztosított az indítani tervezett képzés során.

A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak. 

Budapest, 2023. szeptember 29. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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